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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Saint-Pierre-et-Miquelon : telephone
Question écrite n° 11506

Texte de la question

M Gerard Grignon attire l'attention de M le ministre des postes, des telecommunications et de l'espace sur la
necessite d'installer au lieudit l'Anse du Gouvernement, sur l'ile de Langlade, une cabine telephonique. Cette
installation est indispensable et se justifie par la simple garantie de la securite d'une forte population d'estivants
et de celle des chasseurs en periode d'hiver dans cette partie des iles particulierement isolee. Il lui rappelle
qu'elle a deja fait l'objet a deux reprises de ses interventions. En consequence, il lui demande a quel stade est
suivi ce dossier et quelles dispositions il compte prendre pour realiser une installation d'une simplicite technique
evidente et d'une necessite pour la securite des hommes non moins evidente.

Texte de la réponse

Reponse. - A une precedente question (no 25 371 du 25 mai 1987) de l'honorable parlementaire portant sur le
meme sujet, il avait alors ete repondu que la solution au probleme evoque se heurtait jusqu'a present a
l'absence d'infrasctructure dans cette partie de l'archipel, qui n'est pratiquement habitee qu'en periode estivale.
Depuis cette date, la situation n'a pas evolue, et aucune demande emanant d'habitants permanents ne justifie la
construction d'un reseau de lignes. Neanmoins, s'agissant d'une cabine, une implantation experimentale va etre
realisee, au cours du mois de juillet prochain, a l'endroit precis souhaite, c'est-a-dire a proximite du debarcadere
du lieudit l'« Anse du Gouvernement ». Pour les raisons evoquees, cette cabine, qui pourra etre appelee, sera
rattachee par voie radioelectrique a l'autocommutateur de Saint-Pierre. Il ne faut toutefois pas dissimuler qu'en
raison de l'environnement climatique particulierement rigoureux le fonctionnement et la maintenance ne pourront
etre assures en periode hivernale. A l'issue de la premiere periode estivale de fonctionnement, une decision
sera prise sur la poursuite de cette experience.
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